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"
To4yHOEe U NMnoHsIMHoe ripeorucaHue

UCIOMTHUMESIO cosepuiumb yKa3aHHYHo
rnocsiecosameribHoCmMb KOMaHoO

Ha3bleaemcH.
s [1porpammon
s ANroOpUTMOM

s Kogom
s bnok-cxemou



" A
[lepsyto Mmooersib 8blvuCcCIUMENTIbHOU MallUHBbI,
Komopas moasia 8bIrnosiHAMb
apugpmemudecKkue oriepauyuu, co3oarsi
s Bunerenom JlenbHuu
s Kapn [aycc
s Hapnb3 badbounox
s bnes [lackanb

s [TadpHyTUIN YebbilueB



[lepsas ripoepamma bbina HarucaHa:

s Hapnb3om babouaxem
= Agoun Asryctou Jlaeneuc
= [oBapgom AMKeEHOM

= [lonom AnneHom



N
BCIMORHOCTID MPUMEHEHLS anzopumma

0r14 peweHus rrobou 3adaqyu u3 Kpyaa
3a0ay, 075151 Komopo2o OH bbir
npeoHasHa4yeH. O kakoM ceolcmee UOEm

peub:

s Pe3ynsratmBHOCTL
s MaccoBocTb

s OHO3HA4YHOCTb

s [INCKPETHOCTDL



Lluknu4decKkuu an2o0pumm — 3mo:

s MHOIOKpaTHOe NMOBTOPEHNE OOAHOTUMHbIX
OEVUCTBUN NpU pasrnMYHbIX 3HA4YEeHNAX
napameTpoB, onpenenarLmnx 3T 4encTBug,;

= BbINONHEHME onepaunn, npegnonararoLmx
pa3nn4yHble BapuaHTbl EUCTBUM;

m NocneaoBaTenbHOe BbINOMTHEHME onepauun B
nopsagke nx crieqoBaHuUS;

= aNITOPUTM nepexoaa Ha Havyano NporpaMmmebl



" JEEE—

[1aH dpparMmeHT nporpamMmmbl Ha A3blke [lackanb:
a:=27;

if a>0 then a:=a*2 else a:=a+2

writeln(a);

Uto OyneT BbIBEAEHO HA 3KPaAH?

n 27
n 54
n 29
s CooOleHne ob owmndke



" JEE——
Paccmasbme cmpoKu npozpamMmel 8
npasusibHoM rnopsioke, Ymobk! nosyyurnachk

fipo2pamMma, Komopas Haxooum cymMmMmy repebix
decsmu HamyparsbHbIX Yucersi

s:=0;

writeln(s);

begin

var i,s:integer,

S:=S+I;

end.

for 1:-=1 to 10 do



" JEEE——
Kakue umeHa ripasursibHbie?

APzs

R&B

4\Wheel

BaHs

«Petya»

T8

[Qu]

_ABBA

A+B

] O O O O O O O .3



CKOmnbKO pa3s BbIMOMHUTCA LUMKI?

md.— O;
fori:=3to 1 doa:=a+1;

md.— O;
for i:=3 downto 1 do a := a+1;






Hangute owmnbku B nporpammax

3agadva_1. PewunTtb KBagpaTHOE ypaBHeHUE ax2=c. Hantum
N NCNpaBnTb OLLNOKK

Program urav;
a,c: integer; x:real,
Begin
RedIn(a,b);
if a=0 then if c=0 then writeln('x - noboe’) else
writeln(‘pewweHnn HeT')
else if c=0 then writeln("x=0") else
writeln(‘x1=",-sqgrt(c/a), x2=",sqrt(c/a));
End.



Hangute owinbkn B nporpammax

3agaya_2. Onpegenutb HAUMMEHbLUYIO LMdopy Yucna.

Program minimim;

Var min,z,a:integer;

Begin

Readln(a); min:=10;
while a>1 do

begin

z:=a mod 10;
if z<min then min:=z;
a:=a div 10;
end;

writeln(z);

End.



Hangute owinbkn B nporpammax

3apaya 3.
OcyLecTBUTb peBEpPC ANEeMEHTOB OAHOMEPHOIo MaccuBa.

Program rev;

Var a:array[1..10] of integer;
l.integer;

Begin
For i:=1 to 10 do readIn(al[i]);
Fori:=1to 10 do a[10+1-i]:=a[i];
Fori:=1to 10 do write(a[i]:4)

End.






" B
BxogHown dpann — zadanie.in
BbixogHon dpann — zadanie.out

3adaHusi ons 1-ol KOMaHObI:

1. [lBOoM4YHOE 4yuncrno, BBEJEHHOE Nofib3oBaTenemM npeobpasoBaTtb B
OeCATUYHOE YUCno.

2. OnpegenuTb, Kakme pasfnn4yHble YMcna BXOAAT B LIeSI0e YMCIO.

3adaHust Ons1 2-oll KOMaHOMI.

1. Yncno, npeacraBrneHHoOE B LWeCTHaAUATEPUYHOU CUCTEME
CUUCNEHUA, NepeBecTn B OECATUYHYIO CUCTEMY CUYMUCIIEHUS.

2. OnpenenuTb, €CcTb N B LLIENOM Yuche ABe noapsa naylime
oJMHaKoBble LMdpbI U Kakue.






[1anTe oTBEeTHLI HaA creaytoLlme BONpoChHl

1. B kakom rogy obin paspaboTaH sa3bik [ackanb?
2. CBegeHunsa ob okpyxaroLlem MUpe N 0 Hac caMmmnx

3. [locnegoBatenbHOCTb AENCTBUN, KOTOPAsA NPUBOAUT K
pPeLLUEHNI0 NOCTaBNEHHOW 3a4a4um

4. MuHnmanbHaa eguHULAa XpaHeHNa HopMaLnm
5. MHorokpaTHoe NOBTOPEHNE OOHUX U TEX XKe AENCTBUN

6. B Ball knacc npmxoguT HOBbLIN YYEHUK NO dpaMUnnn
AdpraHaceHKo. Bbl cnpaslumMBaeTe y4YnTens, KTo aTo:
OeBoYKa unm mane4vmk. Kakoe konn4ectso MHGoOpMaLmm
COLEPXKUT OTBET yUUTENA?



" JEEE
/.Hangute 3HakoMble TEPMUHbI B
cnepyowmx dpasax:

UK 806203 LN Jae ey AMopos.

I'lo npuka3sy odupekmopa
Ml WiKe@sr wuKka
lepecmasusiu 8 Yeosl.



8. B kopoOke nexart 5 kKapaHpaweu: 2
CUHUX U 3 KpacHbIX. CKONbKO
KapaHpalwleun Hapo B3ATb U3 KOPOOKM,
He 3arnsagbiBas B Hee, YToObI cpeau
HUX ObIN XOTA Obl 1 KPaCHbLIW
KapaHpaw?

9. OTragauTe aHarpamMmmbl



CpeacrtBa B3aMOaeNCTBUA
nporpamMmbl 1 NOrib30BaTEesNS

CElD + PE + HAT

Monogas Hayka, poXxaeHHas
KOMMNbOTEPaAMWU

MHP + HOTA + HRPA




10. KomribromepHoe 3a3epKaribe

= [lonroBpemMeHHbIN CKrnepos.
(OnepaTuBHasA NnaMATb)

s JloKanbHbIN KOMNbIOTEP
(Tnob6anbHas ceTb)

= OTuoBCKMN Gnok
(MaTepuHckas nnarta)






[lo0sedeHue umoaos

Adpy3bss mou!
[loeepbme: 200 3a 2000M
He omnadem Ham e uHghopmMamuke
HyXO0a,
KOMrbromep repecmaHem
6bImb Ham 6020M —

Mbi1 nooyuHum e20 cebe, u —
HABCET [JA!



